

公交站旁建“空调屋”，违法建筑！

市民:海牛新村公交站多了一座简易小屋 市南区综合行政执法局:没有审批手续将拆除



你呼我应

“我们这里的公交车站旁的人行道上建起了一座绿色小房子，不知道做什么用的，你们来看看吧。”近日，市民魏先生拨打早报热线82888000反映，位于市南区银川西路北侧海牛新村的公交站旁多了一座简易小屋，里面还有空调，不知道是哪个部门建的，用来做什么？记者对此展开调查，发现这座绿色“空调屋”并没有申报相关审批手续，为违法建筑，有关部门将对建设者进行处罚并责令拆除。

“空调屋”里外皆为饮料广告

记者按照市民的提示，来到海牛新村旁边的公交站。记者看到，这个绿色“空调屋”面积不小，长约5米，宽约2米，建在公交车站旁的人行道上。小屋外墙是雪碧饮料的宣传广告，门为自动感应门，小屋内有一台挂式空调，还摆放着两张长凳，屋内墙上也是雪碧饮料的宣传广告。

在车站候车的不少市民都会好奇地走进去看看，这座小房子是做什么用的？市民王女士告诉记者，自己每天都会在这个公交站等公交车，自从有了“空调屋”，偶尔也进去乘凉。“刚发现的时候很好奇，不过里面感觉制冷效果一般，不是很实用。可能因为感应门开开关关，



海牛新村公交站的人行道上多了一座简易小屋。

空调功率又小，所以制冷效果不好，进去的人不多。”市民张先生则表示，其实一般车站都有遮阳避雨的功能，这种建在人行道上的“空调屋”实用性不大，感觉更像是一个广告媒体，“在车站等车，一般时间不会太长，而小屋里如果人多了，体验就更不好了。”

无审批手续为违法建筑

这个“空调屋”是什么部门建设

的？记者联系了公交站候车亭的主管部门青岛市交通运输局。该局宣传教育处工作人员告诉记者，他们知道这个绿色小屋，“此建筑没有申报相关审批手续，为违法建筑，已向市南区政府发函，要求依法拆除。”

记者又与市南区综合行政执法局取得联系。执法局工作人员告诉记者，经查，该“空调屋”的设置单位为青岛标榜传媒有限公司。因该建筑没有掘路手续，已立案查处，目前正在走法

律程序。除拆除外，建设单位还将受到罚款处罚。

记者通过“企查查”查询到青岛标榜传媒有限公司的注册电话，但记者拨打多次，电话一直处于无人接听状态。在“空调屋”上做广告的雪碧饮料公司是否有更多信息呢？记者随后联系了中粮可口可乐饮料山东有限公司有关部门的工作人员臧女士，臧女士表示对此并不知情，了解情况后会给予记者答复。截至昨晚8时记者发稿时止，记者没有接到该公司的回复。

观海新闻/青岛早报记者 李宗宗 摄影报道

记者帮办 82888000

有需要联系我们

如果你在青岛生活、学习、工作中遇到难解决的烦心事，或者发现一些有意思的社会现象以及话题，都可以通过青岛早报82888000热线电话或在青岛早报微信公众平台留言联系我们，青岛早报“热线帮”当值记者将第一时间与你联系，做好沟通的桥梁，帮你一起想办法。



微信公众号
青岛早报

两车剐蹭争不休 十余辆车排长队

市民反映“剐蹭族”只顾吵架不挪车 交警表示拒不撤离现场可罚款200元

早报8月16日讯 8月16日，市民许先生向早报热线82888000反映称，自己早上驾车上班因“剐蹭族”占道吵架，致使自己被堵在小区路段30多分钟。许先生表示，事故中车辆车损轻微，当事驾驶员本应自行拍照固定证据后尽快挪车，但却长时间把车辆停在原位造成道路拥堵，给其他出行市民带来很大不便。对此，记者从市交警支队获悉，在发生轻微财产损失的交通事故后，应快速拍照后撤离现场，以免引发拥堵，影响他人正常出行。造成交通堵塞后果的，相关人员将面临相应的处罚。

两车剐蹭小区出口被堵

8月16日早上8点，家住浮山后的许先生像往常一样出门上班，可没想到，本应较为通畅的小区出口却异常拥堵。许先生本以为是早高峰的缘故，可没想，这一等就是30多分钟。

“我下车了解情况，发现是最前面有两辆车发生了剐蹭，导致我们十几辆车都过不去。”许先生向记者无奈说道。据许先生描述，事故发生后驾驶员并没有挪车，而是直接把车停在事故原位后理论起来。两车“赖”在路上，占了一个半

车道，造成了出行路段拥堵。

许先生介绍，双方驾驶员都表示，“已经拍照了，打算撤离。”可实际情况是，双方因为责任认定问题，相持不下。最后，双方表态：“只能等交警来处理。”于是，因为双方赌气，造成了小区出入口堵车严重。

记者了解到，从这起事故中可以看出，怕责任认定不清，是司机们不愿迅速撤离的主要原因。

交警表示可依法处罚

对此，记者联系了市交警支队，工

作人员表示，交通情况责任划分需要具体原因，具体分析。若发生交通事故，无法第一时间判断出责任认定，需交警赴现场勘测定责。对于可适用快处快赔的轻微道路交通事故，根据《道路交通事故处理程序》第十四条，当事人应将车辆移至不妨碍交通的地点；若当事人拒不撤离现场，造成交通拥堵的，依据《道路交通事故处理程序》第十九条规定，可对其处以200元罚款。

交警提醒广大驾驶员，若出现剐蹭事故，可选择使用“交管12123”APP“现场拍照取证”处理流程。事故照片上传后，交警部门会指派民警在后台进行定责，并会发送短信给当事人，告知其事故定责结果。整个过程方便快捷，根据自行协商或在线认定的处理结果，当事人即可去所在保险公司进行索赔。

(观海新闻/青岛早报记者 邹忠昊)

仙鹤陵

环境/风水/文化/服务

http://www.xianheling.cn

建园20周年，即日推出核心景观墓区，超高品质，现金特惠，敬请垂询

国有大型公墓通过ISO9001:2000国际质量管理体系认证

园区咨询导购电话：0532-86591555

2022年维护管理费到期的顾客，请持购墓手续办理续费，详询：86591666

仙鹤陵禁止携带火种、火源进入墓区，禁止烧香点烛、烧纸、燃放烟花爆竹

